

坐上“小火车”去观光



□记者 黄佳/文 周彦/图

本报讯 9月21日，天朗气清，惠风和畅，周口报业百余名小记者乘坐周口铁路主题公园“小火车”去观光游玩。

当日9时许，百余名周口报业小记者头戴红色的小记者帽兴致勃勃地来到活动现场，尽管当日天气较热，却丝毫未影响到他们激动的心情。“观光‘小火车’和真的火车是不是一样？”“‘小火车’大约能跑多快”……小记者们彼此开心地交流着。

活动开始前，小记者先领取了“任务书”，在“任务书”里，他们要认真地了解火车的发展历程，及周口铁路的发展历史并作答。

最兴奋的时刻莫过于乘坐“小火车”了！小记者早已按捺不住兴奋，秩序井然地登上观光“小火车”，开启了西起富民路东至中州大道的旅程。车厢内欢声笑语、热闹非凡，一路上，小记者兴奋地观看风景，每到有游客的地方，兴奋地向他们挥手示意。看风景之余，领队老师向小记者仔细讲解了火车的发展历程，及周口铁路的发展历史，小记者听得很认真。

大约半小时的车程，到达目的地后，不少小记者连呼“不过瘾”。下车后，他们纷纷与观光“小火车”拍照留念。不少小记者表示，此次观光游玩用课外实践的方式，实地学习火车知识，感受我国铁路行业的飞速发展，这种学习方式很有趣。

